



ОБРАЩЕНИЕ

Оргкомитета Народного Праздника «День Косоворотки» ко всем русским мужчинам

РУССКИЙ!

12 июля с.г. в нашем Богохранимом Отечестве будет праздноваться Народный Праздник «День Косоворотки» - Праздник Русского Народа как государствообразующего народа России, входящего в многонациональный союз равноправных народов Российской Федерации.

Народы, как и люди, неповторимы. Дарования Божии каждому из них определяют его роль и место в истории человечества. Русскому народу определено Богом особенное служение, составляющее смысл русской жизни во всех ее проявлениях. Это служение заключается в обязанности народа хранить в чистоте и неповрежденности нравственное и доктринальское вероучение, принесенное на землю Господом Иисусом Христом. Этим русский народ призван послужить и всем другим народам земли, давая им возможность вплоть до последних мгновений истории обратиться к спасительному, неискаженному христианскому вероучению.

Народный Праздник «День Косоворотки» символизирует восстановление Божественного Завета Спасителя с Русским Народом, согласно которому его главное назначение и долг – строить, хранить и оберегать Россию - Святую Русь как Преддверие Небесного Отечества и как Удел Пресвятой Богородицы.

ПАТРИОТ РОССИИ!

Если тебе близка эта великая миссия русского народа, надень 12 июля косоворотку! Почувствуй, как ее строгие линии и четкий ворот наполняют тебя духовной энергией и силой твоих Предков, носивших косоворотку на протяжении многих веков! И подай пример своим близким, друзьям и сослуживцам в восстановлении славной традиции русского народа носить косоворотку!